



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**  
**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ**  
**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

Λευκάδα, 26/07/2019

Αριθμ. Πρωτ: 15201

**Τμήμα:** Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης  
**Γραφείο:** Αδειοδοτήσεων  
**Πληροφορίες:** Μαρία Δρακάτου  
**Ταχ. Δ/ση:** Αντώνη Τζεβελέκη & Αθ. Κατωπόδη  
**Ταχ. Κώδικας:** 31 100-Λευκάδα  
**Τηλέφωνο:** 2645360 582  
**Fax:** 26453 60597  
**e-mail:** toa@lefkada.gov.gr

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

**Για τη χορήγηση αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου βραχυχρόνιας διάρκειας έως 4 μήνες για το έτος 2019**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

**Έχοντας υπόψη:**

1. Τις διατάξεις του Ν. 4497/17 (ΦΕΚ 171/13.11.2017 τεύχος Α'): Άσκηση υπαίθριων εμπορικών δραστηριοτήτων, εκσυγχρονισμός της επιμελητηριακής νομοθεσίας και άλλες διατάξεις.
2. Την υπ' αριθμ.256/2019 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό των ειδών των αδειών ανά κατηγορία, των θέσεων του στάσιμου εμπορίου, από όπου θα διενεργούνται οι πωλήσεις, των καταβαλλόμενων υπέρ του δήμου τελών και κάθε άλλου σχετικού θέματος σχετικά με την άσκηση του υπαίθριου στάσιμου εμπορίου.
3. Το με αρ.1016/49/274-α'/07-06-2019 έγγραφο του τμήματος τροχαίας Λευκάδας , «Γνωμοδότηση της Αστυνομίας σχετικά με την κυκλοφοριακή επίπτωση από τον καθορισμό θέσεων υπαίθριου στάσιμου εμπορίου στο Δήμο Λευκάδας».

**ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ**

Δεκατρείς (13) συνολικά άδειες υπαίθριου στάσιμου εμπορίου βραχυχρόνιας διάρκειας έως 4 μήνες στο Δήμο Λευκάδας ως εξής:

α/α	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΤΟΠΙΚΗ	ΠΩΛΟΥΜΕΝΟ ΕΊΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
1	Λευκάδα		Καλαμπόκια-Κάστανα	1	Απέναντι από το Πνευματικό Κέντρο, αριστερά του καταστήματος «ΖΕΥΚΙ»
2	Λευκάδα		Καλαμπόκια-Κάστανα	1	Επί του πεζοδρομίου στο ύψος της Εθνικής Τράπεζας
3	Λευκάδα		Καλαμπόκια-Κάστανα	1	Στην οδό Γολέμη & γωνία Μαρίας πλησίον περιπτέρου
4	Λευκάδα		Καλαμπόκια-Κάστανα	1	Πλησίον περιπτέρου στην παραλία Λευκάδας
5	Λευκάδα		ΠΟΠ ΚΟΡΝ., ΜΑΛΛΙ ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ	1	Δίπλα στο εστιατόριο «Πιπεριά»

6	Λευκάδα	ΠΟΠ ΚΟΡΝ., ΜΑΛΛΙ ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ	1	Στη Βρύση (οδός Δαίρπφελδ) επί του πεζοδρομίου
7	Άγιο Νικήτα	Καλαμπόκια	1	Κύρια είσοδος οικισμού- διασταύρωση προς Καλαμίτσι
8	Εξάνθεια	Καλαμπόκια-Κάστανα	1	ΣΤΑΥΡΟΣ
9	Εξάνθεια	Καλαμπόκια-Κάστανα	1	ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
10	Βασιλική	Καλαμπόκια	1	Κεντρική πλατεία (φούρνος)
11	Αλέξανδρος	Καλαμπόκια	1	Κεντρικό δρόμο απέναντι από φαρμακείο
12	Νυδρί	Καλαμπόκια	1	Τράπεζα ALPHA BANK
13	Νυδρί	Καλαμπόκια	1	Στη γωνία του Δημοτικού καταστήματος της Δ.Ε.Ελλομένου

## Α' ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

**α) Για μία (1) φορά** το χρόνο χορηγούνται άδειες σε ανέργους για παρασκευή και διάθεση πρόχειρων γευμάτων(κουλούρια, λουκουμάδες, κάστανα, καλαμπόκια) με διάρκεια ισχύος **μέχρι τέσσερις (4) μήνες.**

### Β' ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Αίτηση –Υπεύθυνη Δήλωση (διατίθεται από το Δήμο), στην οποία ο αδειούχος δηλώνει ότι: α) δεν ασκεί άλλη επαγγελματική δραστηριότητα ή ότι σε περίπτωση που ασκεί, το εισόδημα που αποκτά δεν υπερβαίνει το όριο του άρθρου 21, β) ότι ο σύζυγος και τα προστατευόμενα τέκνα δεν κατέχουν άδεια επαγγελματία πωλητή υπαίθριου εμπορίου οποιασδήποτε κατηγορίας, πλην των βεβαιώσεων δραστηριοποίησης της παρ. 3 του άρθρου 38, και γ) ότι δεν λαμβάνει σύνταξη γήρατος από οποιονδήποτε φορέα.
2. Φωτοτυπία της Αστυνομικής Ταυτότητας ή διαβατηρίου (κατά περίπτωση).
3. Δελτίο Ανεργίας (σε ισχύ).
4. Εκκαθαριστικό Σημείωμα τελευταίου οικονομικού έτους.

### Γ' ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΤΕΛΗ

Το τέλος ανά άδεια και θέση για την χρήση των χώρων άσκησης της υπαίθριας στάσιμης δραστηριότητας καθορίζεται σε 50€/τ.μ. χρησιμοποιούμενου χώρου ανά άδεια και θέση για τη Δ.Ε.Λευκάδας ,Τ.Κ.Βασιλικής και Τ.Κ.Νυδριού. Για τον υπόλοιπο Δήμο τα τέλη διαμορφώνονται σε 25,00€/τ.μ. χρησιμοποιούμενου χώρου.

Το αναλογούν τέλος θα καταβληθεί εφάπαξ κατά την χορήγηση της άδειας.

### Δ' ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να καταθέσουν την αίτησή τους συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου Λευκάδας από τις **26/07/2019 έως τις 04/08/2019** κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες .

- **Μετά την πάροδο της ανωτέρας προθεσμίας, οι Αιτήσεις θεν θα γίνονται δεκτές.**
- **Στην αίτηση πρέπει να αναφέρονται τα είδη των εμπορευμάτων προς πώληση, και να επισυνάπτονται όλα τα απαιτούμενα ως άνω δικαιολογητικά.—**
- Με το πέρας της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους, αυτές αξιολογούνται από αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου προκειμένου να επιλεγούν όλοι όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην παρούσα προκήρυξη, στην συνέχεια συντάσσεται ονομαστική κατάσταση και αποστέλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για επιλογή των τελικών δικαιούχων με δημόσια κλήρωση (εφόσον απαιτείται).
- Για την επιλογή των υποψηφίων πωλητών χρησιμοποιείται ως κριτήριο το οικογενειακό εισόδημα όπως εμφανίζεται στο εκκαθαριστικό σημείωμα της ΓΓΔΕ του τελευταίου

οικονομικού έτους. Ο υποψήφιος με το χαμηλότερο οικογενειακό εισόδημα προηγείται. Σε περίπτωση ισοβαθμίας διενεργείται κλήρωση.

- Οι χορηγούμενες άδειες της παρούσας προκήρυξης, μπορούν να έχουν ισχύ μέχρι 4 μήνες. Με την λήξη της περιόδου ισχύος, οι άδειες ανακαλούνται αυτεπαγγέλτως, χωρίς δικαίωμα ανανέωσης ή παράτασης της χρονικής διάρκειας ισχύος από τους κατόχους τους.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

**Μάρκος Νικητάκης**